MyHunumnazpHoe OI0KeTHOE 00111e00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE

«Cpennsist obmeodpazoBarenpHas mkoia Ne 1 r. CoBeTckuii»

JleMOHCTPAIlHOHHBI BAPUAHT KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbLHBIX MATEPHAJIOB
JJIS1 IPOBeIeHUS NMPOMEKYTOUHOM aTTeCTAIIMU M0 MATEMAaTHKe

2 KJIace

1. Onucanne KOHTPOJIbHON PadoThI

1.1.Ha3HaueHne KOHTPOJILHON pabOTHI: OIEHUTHh YPOBEHb MaTeMaTHYECKOU
MOJITOTOBKY OOYYAIOIIUXCS 2 Kilacca Ha KOHEI Y4eOHOTO Toa B COOTBETCTBHH C
tpeboBanusimu  ®I'OC.  KontponpHass paboTa TMO3BOJISIET  OCYHIECTBUTH

AUAIrHOCTHKY JOCTHKCHUS MPCAMCTHLIX PC3YJIbTATOB II0 MATCMATHUKC.

1.2.JlokyMeHTbI, ONpEeAeNsAoIue COACpKAHUE KOHTPOJIBHOM  pabOTHI:
coJiepKaHue KOHTPOJIbHOM paboThI COOTBETCTBYET deneparbHOMY
rocyJapCTBEHHOMY  00pa30BaTeIbHOMY  CTaHAApTy  HAdajlbHOIO  OOIIEro

oOpazoBanus (npuka3z MunoOpHayku Poccuu ot 6 oktsi06pst 2009 r. Ne 373).

1.3.Coneprxanre KOHTPOJIbHON paOOTHI.
[IpenycMoTpena oneHka CcGHOPMUPOBAHHOCTU CIEAYIONIMX MPEAMETHBIX

YMEHUH U HaBBIKOB:

- YMEHUE BBITIOJIHATH CITydand TaOJIMYHOTO YMHOXKEHHUS U JICTICHUS

- YMEHHUE ONPEACNATh NOPSA0K ACHCTBUN M BBIYUCIISATH 3HAYEHHUE YUCITIOBOTO
BBIPAKEHUS, COAEPKAILETo 2 NeUCTBUS;

- YMEHUS TPUMEHATh MUCHMEHHBIC NPUEMBI CIOXKECHUS W BBIYMTAHHUS B
npenenax 100;

- YMEHHUE BOCIPOU3BOUTH COOTHOIIEHHUS MEXKy BEIIMUMHAMU;

- 3HAaHHWE B3aMMOCBS3U MEXKIYy KOMIIOHEHTaMH apu(PMETUUECKUX JCHCTBUM U
MIPUMEHEHUE STUX 3HAHWUW NPU PEIIEHUH YPABHEHHUI;

- YMCHHC pC€IIaTb TCKCTOBLIC H TCOMCTPUUCCKUC 3aa4YM.

B Ttekcr pa6OTLI BKJIFOYCHO 3a/IaHHUC IMOBBINICHHOTO YPOBHA CJIOKHOCTH,

Tpe6y}01uee oT 06yqa}0mer0051 CaMOCTOATCIIbBHOI'O MBIINIJIICHUA, YMCHUS HAWUTHU
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HCCTAHAAPTHOC PCIHICHUC. HpI/I 9TOM MATCMATHYCCKOC COACPIKAHHUC HOAaHHOI'O

3aJJaHUs HE BBIXOJUT 32 paMKU y4eOHOU MPOrpaMMBl.

1.4.CtpyKTypa BapraHTa KOHTPOJIBHON pabOTHI.

KonTponbhas pabota nana B 2 Bapuantax. Pabota comepkut 7 3agaHui.

B 3aganuu Ne 1 HeoOXxoauMo 3anucaTh pelieHue, MosSCHEHUE U OTBET.

B 3aganuun Ne 2 He0OX0JMMO BBITIOJIHUTH BBIYMCIECHUS CTOJIOMKOM U ClIeTaTh
MIPOBEPKY.

B 3aganun Ne3 HeoOX01MMO BBITIOJIHUTH BHIYMCIICHUS U 3aITUCATh OTBET.

B 3aganuu Ne 4 He06X01MMO HAMTH KOPHU YpaBHEHUH U 3aITUCaTh OTBET.

B 3amanuum Ne 5 HeoOX0IMMO HA4YepTUTh TE€OMETPUYECKYI0 (Urypy u
BBIUHCIIUTH €T0 IIEPUMETD.

B 3aganuu Ne 6 HE00X0JMMO MOCTaBUTh 3HAKU PABEHCTBA WJIM HEPABEHCTBA.

B 3aganuum Ne 7 HeoOXoIMMO HaWTH peElICHHE HECTaHAApTHOM 3alayu u

3aIIucaThb OTBCT.

1.5.Pacnipenenenne  3ajaHuii  BapuaHTa  KOHTPOJBHOW  pabOThl  TIO
COJIEp KaHMI0, MPOBEPSIEMBIM YMEHHUSM M BUAaM JesTeiabHocT. J[anHas pabora
HalpaBjeHa Ha TPOBEPKY CHOPMUPOBAHHOCTH TMPEAMETHBIX YHUBEPCATbHBIX
y4eOHBIX IEUCTBUM ydaluxcs 3a Kypc 2 Kjacca o MaTeMaTuKe.

IlepBoe 3agaHHMe KaXIOTO BapWaHTa — 3TO TEKCTOBas 3aJada, B KOTOPOM
OIICHUBAETCS YPOBEHb JOCTHKCHHUS CJCAYIOIINX PE3yJIbTaTOB: YMCHHE HAWTH
peIIeHMEe 711 JAHHOTO THIIA 3a/1a91, YMEHHE BBIMTIOJTHUTE BEIYMCIICHHUSI.

Bo BTOpoM 3agaHMM KaXJIOTO BapuaHTa IPOBEPSICTCS W OICHUBACTCS
JTOCTIDKCHHE CIICAYIONINX PE3YIbTaTOB: YMEHHUE 3alMChIBATh MPUMEPHI B CTOJIOHUK,
BBITIOJTHATHh MUCHbMEHHOE CJIOKCHUE W BBIYMTAHHUE JBY3HAYHBIX YHCEII, UCIIONB3YS
AJITOPHUTM.

Tperbe 3agaHue KaXI0TO BapuaHTa — O3TO 3aJaHUE Ha OBJIAJCHUE
BBIYHMCIIUTCIILHBIMU  HAaBBIKAMU: YMEHHE ONPEICIATh TMOPSIOK JEHCTBHHA U
BBEIYHCIIATh 3HAYCHUE YKCIIOBOTO BBIPAXCHHS, COJepKamiero 2 IeWcTBUS 0Oe€3
CKOOOK, YMEHHE BBIMOJHATH CIOKEHHE W BbIUMTaHUE uucen B mpeaenax 100,
3HAHHE TAOJIUYHBIX CIIOCOOOB YMHOKECHUS U ICTICHUS.

B yeTBepTOM 3aJaHMM Ka)X/I0I'O BapUaHTa MPOBEPSIETCS YMEHHUE HAXOJIUTh



MyHunumnazpHoe OI0KeTHOE 00111e00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE

«Cpennsist obmeodpazoBarenpHas mkoia Ne 1 r. CoBeTckuii»

pelieHue ypaBHeHHsI U POU3BOJUTH BHIYUCIICHUS.

B nsaToM 3amaHumM 1npoBepsieTcs yMeHue paboTaTh C T€OMETPUYECKUM
MaTepUaJioM: YEPTUTh MPSMOYTOJIbHUK, HAXOAUTh TMEPUMETp, MPUMEHSs
MaTeMaTU4YecKyIo hopmyiy.

B  mecrom 3agaHMM  KaXJIOro BapuaHTa MPOBEPSETCS  yMEHUE
BOCIIPOU3BOJUTH COOTHOIICHHS MEXAY BEIMYMHAMH, MpeoOpa3oBbIBaTh U
CpaBHUBATh IMEHOBAHHbIC YHCIIA.

B cexbMOM 3agaHMu TIpOBEpSETCS YMEHHE pellaTh HECTaHAAPTHYIO

TCKCTOBYIO 3a1a4y.

1.6.1Tpoa0KUTENBHOCTh KOHTPOJIBHOU padoThl — 40 MUHYT.

2. Metoauka npoBeaeHHs1 KOHTPOJILHOMH padoThI

OOyyaromuMces pa3arTcsl UHANBUAYAIbHBIE BApUAHTHI. Y UUTENb KPAaTKO, B
TedyeHue 2-3 MHUHYT HanoMHHAeT OOydYalomMMCSl IMpaBuia BBIIOJHEHUS
KOHTPOJIbHOM pabOThl, 3aIUCH OTBETOB.

Jlanee KaxzAbpld ydyallWiCs BBINOJHSAET 3aJaHUsA CBOEr0  BapUaHTa
CaMOCTOSITEJIBHO B CBOEM TEMIIE.
3.
4. CucreMa OLEHMBAHUSI BBINOJHEHHBIX OTAEJbHBIX 33/IaHUH M padoThl B

HeJIOM

3aganue Nel. MakcuManbHas olleHKa 3a 3ajnanue — 2 6amwia (mo 1 Gamty 3a
KQ)KJI0€ MPOBEPSEMOE YMEHHE).

3ananue Ne2. MakcumanbHas OlleHKa 3a 3afaHue — 6 6amna (mo 1 Gamny 3a
KaXXJ10€ BBIPAXKEHUE).

3ananue Ne3. MakcumanbHas OleHKa 3a 3afanue — 3 6amia (mo 1 Gamny 3a
KaXXJ10€ BBIPAXKEHUE).

3ananue Ne4. MakcumanbHas OleHKa 3a 3afaHue — 2 6amia (mo 1 Gamny 3a
KQ)KJI0€ YpaBHEHUE).

3ananue Ne5. MakcumanbHas oleHKa 3a 3afaHue — 2 6amia (mo 1 Gamty 3a
Ka)KJI0€ CPAaBHEHHE).

3ananue Ne6. MakcumanbHas oneHKa 3a 3aaanue — 3 0amt 6ama (mo 1 Gamry
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3a KaXkJ10€ IPOBEPSEMOE YMEHHE).

3aganue Ne7. MakcumaibHas OIleHKa 3a 3aJaHue — 2 Oauia.

MakcuMajibHAf OLEHKA B 0a/1J1aX 3a Bce ceMb 3ajgaHuil cocraBiaser 20

0aJLJI0B.

IlIkasa nepeBoaa 6a/1710B B uM(poBYIO 1 YPOBHEBYIO OlIEHKHU

O0BEM MTPaBUIIBLHO YpoBeHb KonuuectBo OanioB OtMmeTka
BBIITOJIHEHHOM JIOCTH>KCHU 110 4-X OaIIbHOM
paboThI IKasne
92% - 100% BBICOKHH 19- 20 6amra «5»
80% - 91% TTOBBIIIICHHBIN 18-16 6amoB «4»
65% - 79% 0a3oBbIit 15-13 6amos «3»
HIDKEe 65% HU3KUU 12 u HIKE 0aJIoB «2»
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1. Pemn 3amauy:
B kycke 0b110 100 M TKaHu. Ha mommB 611y30k u3pacxoaoBaiu 24 M, a TiaTheB

— 36 M. CKOJIbKO METPOB TKAHU OCTaJIOCh?

2. Bprumcim, 3anuceiBasi pelieHue CTOJIOUKOM, M CHIeNIail MPOBEPKY:

47 +29 = 83-27=

3. Beruuciu:
7-2= 18:2 = 70 -8+ 37 =
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE3OUKN 3HAK «<», «» HIIH «=»:
6 mec. * 6 en. 8cm * 6 oM 60—-38* 54-30
S5en. * 2 nec. 3am4cm *4 1m 3 em 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu kBazgpar co ctopoHou 5 cMm. Halinu ero mepumertp.

6 *. Ecnu ka1l 13 TpEX MaJIbYMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B Ba3e

ocTtaHeTcs emé oauH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB ObLIIO B Baze?



